总第7703期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl\_lyrb@126.com

中共辽源市委主办 辽源日报社出版 新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 http://www.0437.com

吉林省中国国际旅行社有限公司还

# 政协辽源市第八届委员会第四次会议胜利闭幕

16日,政协辽源市第八届委 员会第四次会议圆满完成各 项议程,胜利闭幕。10时30 分,闭幕大会在龙山礼堂举

出席会议并在主席台就 座的市委、市人大、市政府、 市政协领导有:柴伟、孙弘、 李兆宇、刘立新、韩阳、杨光、 蔡宏伟、马德国、陈瑞、董福 财、胡永为、李晨芳、江建平、 张恒军、陈玮、王龙、许威、王 少宏、王淑梅、兰刚,市政协 秘书长胡振忠。

在主席台就座的还有市 政协常委,各民主党派、工商 联负责人及各县(区)政协主

会议还邀请了驻辽省政 协委员、市直有关部门、中省 直单位的主要负责同志列席。 会议由陈玮主持。

会议听取了兰刚代表提 案审查委员会所作的《政协 辽源市第八届委员会第四次

截止1月15日下午16



191件。其中党派、团体提案 9件。这些提案,涉及经济建 设方面的30件,涉及教育、文 化、体育、卫生和精神文明建

理和人民生活方面的63件, 涉及政法、环保、劳动人事方 面的32件,其它方面的37 件。根据《政协辽源市委员会

协提案审查实施细则》的有关 规定,提案委员会对征集到的 提案进行了认真审查,现暂立 案176件,合并7件,未立案8

件。对未立案的8件意见和 建议,将采取其它方式转交有 关单位研究处理,或作为下一 步工作借鉴参考。大会闭幕 后,提案委员会将按照相关规 定和程序,认真做好提案的交 办工作。本次大会截止时间 以后收到的提案,提案委员会 也将及时审查并送请有关单

会议审议通过了《政协 辽源市第八届委员会第四次 会议决议》。

决议认为,会议期间,市 委书记柴伟所作的重要讲话 充分肯定了市政协2018年的 工作,对政协今后的工作提 出了殷切希望和具体要求, 为推进我市政协事业开创新 局面指明了方向。

决议指出,过去的一年, 市八届政协及其常委会在中 共辽源市委的领导下,以中 共十九大精神为指导,深入 贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想,坚持团结和 民主两大主题,牢牢把握新 时代人民政协的新方位新使 柴伟在促进民营经济高质量发展务虚会上要求

# 树立改革意识 增强担当精神 出台务实举措 推动政策落地

本报讯(记者 王茵 夏 景明)1月15日晚,市委书记 柴伟主持召开促进民营经济 高质量发展务虚会,围绕如 何支持民营经济发展研究切 实可行的办法和举措。强调 要树立改革意识、增强担当

精神,以解决问题为根本,积 极谋划、主动作为,全力推动 我市民营经济实现高质量发

柴伟指出,民营经济在 我市经济社会发展中占有举 足轻重的地位。如何巩固现 有优势,保存量、抓增量,实 现高质量发展,是摆在我们 面前的首要任务。围绕促进 民营企业发展,国家和省陆 续出台了多项优惠政策,我 市在推动政策落地的过程

## 辽源市第八届人民代表大会 第四次会议举行第二次会议

本报讯(记者 于芯 夏 景明 王彦雨 吴培民)1月 16日13时30分,辽源市第 八届人民代表大会第四次会 议举行第二次会议,225名 代表出席大会。

大会主席团成员在主席

本次大会的执行主席是

李兆宇、谷云山、王宏坤、曲 晓波、孙时光、张凤林、姜云、 宋建华、冯国平、郑裕、林晓

大会由谷云山主持。 市人大常委会主任李 兆宇代表市人大常委会向 大会作《辽源市第八届人民 代表大会常务委员会工作 报告》;大会听取了市中级 人民法院院长王树仁所作的 《辽源市中级人民法院工作 报告》;听取了市人民检察院 检察长刘吉山所作的《辽源 市人民检察院工作报告》;表 决通过了《辽源市第八届人 民代表大会第四次会议选举

孙弘在参加市八届人大四次会议龙山区、西安区、解放军代表团审议时强调

# 主动求为 担当作为 竞进有为 共建幸福美好辽源



1月16日,市长孙弘深入解放军代表团审议《政府工作报告》。

本报讯(记者 于蕾)1月 15日、16日,市长孙弘分别深 入市八届人大四次会议龙山 区、西安区、解放军代表团参 加审议《政府工作报告》,认真 听取代表们的意见和建议。

代表们在讨论中认为,

《政府工作报告》总结过去一 年的工作实事求是,客观、全 面、到位;对今后工作的安排 目标明、思路清、定位准、举措 实。代表们表示,将按照报告 中提出的工作思路和目标,加 强学习、深入研究,宣传好、贯

在市政协八届四次会议闭幕会上的讲话

(2019年1月16日)

刘立新

彻好、落实好报告精神。

在充分听取人大代表的 讨论后,孙弘指出,龙山区作 为我市政治、文化、商业中 心,近年来为全市经济和社 会发展作出了突出贡献。新 (下转第二版) 的一年,

李兆宇在参加市八届人大四次会议东辽县代表团分组审议时强调

### 发挥优势 主动作为 全力推动高质量发展



1月16日,市人大常委会主任李兆宇深入东辽县代表团审议《政府工作报告》。

本报讯(记者 于芯)1 月16日,市人大常委会主任 李兆宇参加东辽县代表团对 《政府工作报告》的分组审 议,与代表们围绕生态环境、 深化改革、农业产业化发展、 城市建设管理等话题进行交

流,认真听取了人大代表们

的意见和建议。 在听取代表们发言后, 李兆宇说,《政府工作报告》 严、准、精、实,非常契合辽源 实际。工作报告对去年工作 总结实事求是、客观实在。

在矛盾倍增、挑战空前的严 峻形势下,我市经济社会发 展取得的成绩来之不易;对 存在的问题不遮不掩,一针 见血;对2019年的工作谋划 科学合理,目标明确,顺应民 意,鼓舞人心,(下转第二版)

#### 中国人民政治协商会议辽源市 第八届委员会第四次会议决议

(2019年1月16日政协辽源市第八届委员会第四次会议通过)

各位委员、同志们:

政协辽源市第八届委员 会第四次会议,在中共辽源 市委高度重视和坚强领导

下,在各有关方面大力支持 下,经过全体委员共同努力, 圆满完成各项议程,就要胜 利闭幕了。

会议期间,市委书记柴 伟同志在开幕会上发表了主 题鲜明、催人奋进的重要讲 话,充分肯定了市政协一年 来的工作,就做好今年政协 工作提出了明确要求。委员 们深受鼓舞、倍感振奋,表示 要以时不我待、只争朝夕的 精神状态,不忘初心、牢记使 命,发挥优势、积极履职。会 议期间,委员们听取和审议 了八届市政协常委会工作报 告和提案工作报告,通过了

大会决议;列席了市人大八 届四次会议开幕会,听取和 讨论了政府工作报告、"两 院"报告及其他报告。同时, 通过大会发言、分组讨论、提 交提案、金点子论坛等多种 形式,深入协商议政,踊跃建 言献策,生动践行了社会主 义协商民主,充分展示了新

时代政协委员的崭新风采。 会议期间,市委、市人大、 市政府领导出席大会开幕会和 闭幕会,并多次参加会议活 动。柴伟书记、孙弘市长与委 员们面对面交流,认真听取意 见建议,这是对全体委员的极 大激励和鞭策,(下转第三版)

辽源市第八届委员会第四次 会议于2019年1月14日至 16日在龙山礼堂举行。

会议期间,委员们听取 了中共辽源市委书记柴伟的 重要讲话;听取和审议了刘 立新主席代表第八届政协常 委会所作的工作报告以及王 少宏副主席所作的关于八届 二次会议以来政协提案工作 情况的报告;与会委员列席 了市人大八届四次会议开幕 式,听取和讨论了市长孙弘 所作的《政府工作报告》,协 商讨论了"两院"工作报告和

中国人民政治协商会议 其他工作报告;会议举办了 大会发言。与会委员认真履 行职能,积极参政议政,踊跃 建言献策,提出了许多建设 性意见和建议。会议经过全 体委员的共同努力,务实高 效,风清气正,圆满完成了各 项议程,是一次团结民主、求 实奋进的大会,是一次鼓舞 人心、凝聚力量的大会。

会议认为,柴伟书记在 会上所作的重要讲话,充分 肯定了市政协 2018 年的工 作,对政协今后的工作提出 了殷切希望和具体要求,为 推进我市政协事业开创新局

面指明了方向。委员们备受 鼓舞,深感责任重大,一致表 示要认真学习,深刻领会,深 入贯彻落实讲话精神,努力 在我市高质量发展新征程中 有所作为。

会议认为,过去的一年, 全市上下以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指 引,深入贯彻中共十九大精 神,统筹推进"五位一体"总 体布局、协调推进"四个全 面"战略布局,解放思想抢机 遇,迎难而上谋发展,千方百 计惠民生,各项事业取得新 的积极进展, (下转第三版)

#### 市政协举办面向社会公开征集 " 金 点 子 " 活 动 成 果 论 坛

本报讯(记者 赵强 刘 鹰 魏利军 张建树)1月16日 9时,市政协八届四次全体会 议闭幕会前,在龙山礼堂举 办了市政协面向社会公开征 集"金点子"活动成果论坛。

市政协主席刘立新,副 主席张恒军、陈玮、王龙、许 威、王少宏、王淑梅、兰刚参

常委、常务副市长蔡宏伟应 邀出席论坛。

获奖者颁发奖杯和奖牌。表 彰结束后,6个优秀"金点子" 获奖者代表作了大会发言。 他们从不同领域、不同层面 展提出了很好的意见建议。 据悉,优秀"金点子"将

王少宏宣读表彰决定;

市委、市政府、市政协领导为

作为2019年重点协商备选议 题,经相关党派、团体、专门 委员会、界别委员认领,并通 过调研后转化为提案。

启

烈

祝

政

协

ij

源

市

第

届

委员

会第

凼

次

会

议

胜

利

闭

风起扬帆正当时,凝心聚力开新篇。辽源 市政协八届四次会议在全体委员的努力下圆满 完成各项任务,胜利闭幕。我们对大会的成功 召开表示热烈的祝贺!

政协会议是共商市是的殿堂,是集思广益 的平台。会议期间,委员们不仅听取了市委书 记柴伟的重要讲话,审议了八届政协常务委员 会工作报告、提案工作报告及大会决议;列席了 市人大会议,听取并讨论了《政府工作报告》及其 他报告,而且还畅所欲言积极建睿智谋事之言, 献务实管用之策。大会发言闪耀着委员们务实 理性的思想光芒,表彰2018年面向社会公开征 集的"金点子",是政协凝聚发展智慧和力量的体 现,也是对全市人民共同投身辽源发展的一种 鼓舞和激励。委员们在会议上凝聚共识,贡献 智慧,展示出高度负责的履职责任和良好的履 职能力,这次会议是一次团结民主、求实奋进的 大会,是一次鼓舞人心、凝聚力量的大会。

新时代的中国,向前的每一步都是关键一 步。2019年是新中国成立70周年,是决胜全面 建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年, 也是我市加快改革开放步伐,开辟创新转型发展 新局面的关键之年。新时代、新形势、新任务对人 民政协履行职能提出了新要求,人民政协肩负的 使命更加光荣,任务更加艰巨。新的一年,市政协 将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指 导,统筹推进"五位一体"总体布局,协调推进"四 个全面"战略布局,主动融入并服务全市工作大 局,强化自身建设,促进各党派团体、各族各界人 士的大团结大联合,汇聚起全市人民的磅礴伟力, 在辽源创新转型发展新征程中作出新的贡献。 全市政协委员应当珍惜权力,凝聚共识,主动担 当,锲而不舍、一以贯之、再接再厉,履行好民主监 督职能,积极建言献策,书写更加精彩的答卷。

辽源地区天气预报:多云间晴 西北风3级 最高气温-10℃ 最低气温-19℃

时间的底色,因奋斗而愈显厚重。对人民 政协来说,从新的历史起点出发,迈上更加壮丽的新征程,既有 义不容辞的使命担当,更有大有作为的历史机遇,有压力,有动 力,关键在实干。扬起奋进风帆,奏响时代凯歌。让我们乘着新 时代改革开放的浩荡东风,在市委的坚强领导下,用实干把光荣 与梦想写在历史深处,为辽源创新转型高质量发展而不懈奋斗!

本期主任编辑:张东峰 副主任编辑:冯若新 ● 本版编辑:范家郡 校对:杜成鹤 制作:关明闯 地址:辽源市文宁路33号 电话:3227814 邮编:136200